Pismeni dio ispita iz Matematike II, 23.06.2011.

GRUPA A

1. Izračunati dužinu luka krive 
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 od tačke sa apscisom 
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 do tačke sa apscisom 
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2. Izračunati pomoću dvostrukog integrala zapreminu tijela kojeg ograničavaju površi 
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3. Izračunati pomoću Greenove formule krivolinijski integral 
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 ako je c kontura koja ograničava oblast 
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4. Izračunati površinski integral 
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 ako je S polulopta 
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GRUPA B

1. Izračunati dužinu luka krive 
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 od tačke 
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 do tačke 
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2. Izračunati pomoću dvostrukog integrala zapreminu tijela kojeg ograničavaju površi 
[image: image12.wmf](
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 i ravan 
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3. Izračunati krivolinijski integral 
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 ako je c lemniskata 
[image: image15.wmf](

)

(

)

2

22222

,0.

xyaxya

+=->


4. Izračunati površinski integral 
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 ako je S polulopta 
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Stari program:

1. Ispitati pomoću Cauchyjevog integralnog kriterija konvergenciju reda 
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2. Riješiti sistem linearnih diferencijalnih jednačina: 
[image: image19.wmf]2sin2;2cos2.
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3. Izračunati krivolinijski integral 
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 ako je c lemniskata 
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4. Izračunati površinski integral 
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 ako je S polulopta 
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